



В Курске проводится проверка по факту смерти малолетнего ребенка, выпавшего из окна квартиры



В Курске 15 июля 2019 года из окна 6-го этажа многоквартирного дома, расположенного на ул. Союзная города Курска выпала двухлетняя девочка, которая от полученных травм скончалась на месте происшествия. По данному факту Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области организована доследственная проверка.

В ходе проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что примерно в 17 часов девочка находилась со своей матерью в квартире, расположенной на шестом этаже 9-ти этажного дома. На короткое время мать отвлеклась, и ребенок выпал из открытой створки окна квартиры.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

в очередной раз предупреждает родителей и родственников малолетних детей о необходимости постоянного визуального контроля за ними в момент их нахождения в помещениях с окнами.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1373416>